

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ЕКОЛОГІЧНА МЕДИЦИНА**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ5
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на забезпечення здобувачів знаннями щодо впливу природних і соціальних умов життя на здоров'я людини, сучасних проблем екології, розуміння зв'язку між можливим негативним впливом зовнішнього середовища та виникненням захворювань.</p> <p>Основні теми: загальні положення медичної екології; методи медико-екологічних досліджень; механізми впливу факторів довкілля на організм людини; еколого-медична характеристика абіогенних та біогенних факторів довкілля; вплив факторів антропогенного походження на організм людини.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність пояснити пацієнтам, клієнтам, родинам, членам міждисциплінарної команди, іншим медичним працівникам потребу у заходах фізичної терапії, ерготерапії, принципи їх використання і зв'язок з охороною здоров'я.</p> <p>Здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток людського організму та його рухові функції.</p> <p>Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії.</p> <p>Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	<p>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Нормальна анатомія людини», «Біологічна хімія нормальна та рухової активності», «Гігієна та основи екології», «Основи медичних знань», «Загальна фізіологія людини та патологічна фізіологія»,</p>

дисципліни	«Фізіологія рухової активності» «Долікарська медична допомога», «Пропедевтика внутрішніх хвороб», «Внутрішні та хірургічні хвороби»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивної медицини
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Шматова Олена Олександрівна Маслова Олена Володимирівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.